ARTEMCBILI
maoveis com encaixe perfeito

Plaza

Solteiro Madma

Cama
Cama de Soltero una

¢

\

W

\




Identificacio das pecas
Identificacion de las piezas

Partes do Produto
Partes del Producto

ﬂ Cabeceira Montada/ Cabecera Montada (1x) - 990x996x58mm
@ Peseira / Pies de la cama (1x) - 990x446x58mm

Q Barra Montada / Lateral Montada (2x) - 1900x150x42mm

Q Lastro / Parrilla (15x) - 900x68x19,8mm

Pagina 2 de 8




Ferramentas necessarias
Herramientas necesarias

M % Chave

artelo Destornillador

Martillo thillips
Q
con 2 1 Hora

Identificacao das Ferragens
Identificacion de las Herramientas

»
s
P

A-Parafuso CCH @ 3,5x35mm(30x)  B- Cavilha 10x50 (8x) C-Chave Z (1x)
A-Tornillo CCH @ 3,5X351’1’11’1’1(30X) B- Tarug() 10x50 (8)() C-Llave allen (IX)

D- Porca meia lua (4x) E- Parafuso estrutural 1/4x75mm (4x) F- Espacador (2x)
D- Tuerca media luna (4x) E- Tornillo estructural 1/4x75mm (4x) F- Separador (2x)

Péagina 3 de 8




PASSO 1) PRIMER PASO

N

Martelo
Martillo

Pagina 4 de 8




PASSO 2) SEGUNDO PASO

~

C-CHAVE RETA (Ix)  D-PORCA MEIA LUA (2x)
C-LLAVE ALLEN (1x) D-TUERCA MEDIA LUNA (2x)

222

77
7
7
7
YA
YA
/.,
\ Y
]
]
A
L]
YA
/o
/.

o

Pagina 5 de 8




PASSO 3) TERCER PASO

~

C-CHAVE RETA (Ix)  D-PORCA MEIA LUA (2x)
C-LLAVE ALLEN (1x) D-TUERCA MEDIA LUNA (2x)

Pagina 6 de 8




PASSO 4) CUARTO PASO

Vi
WW
‘@3

A-Parafuso CCH O 3,5x35mm (30x)
A-Tornillo CCH @ 3,5x35mm (30x)

—

F- Espagador (2x)
F- Separador (2x)

Chave
Destornillador
philips

Pagina 7 de 8

)




CUIDADOS COM O MOVEL
CUIDADOS CON EL MUEBLE

Para a limpeza e conservagao deste produto, use apenas um pano macio, umedecido com dgua e sabdo
neutro (sem amonia).

Nao use alcool, detergentes, abrasivos, etc...

Nao deixe este produto em contato com o sol, fonte de calor ou ambiente com muito po.

Para mejor limpieza y conservacion del producto, use solamente un pafio suave, huimedo con agua y jabon
neutro (sin amonia).

No use alcohol, detergente, abrasivos, etc...

No deje este producto en contacto al sol, o lugares de mucho calor y ambientes con mucho polvo.

Pagina 8 de 8




ARTEMEBILI

maoveis com encaixe perfeito

Certificado de Garantia

Cama

Com o intuito de garantir a sua satisfacdo e confirmar o nosso compromisso com a
qualidade, queremos que o Senhor (a), leia atentamente nossas recomendagdes para com
o cuidado de seu movel.

1. Proteja-o da incidéncia direta da luz solar.

2. Evite coloca-lo proximo de estufas ou saidas de ar condicionado.

3. Nao deixe em lugar imido e ambientes com muito pd

4. Evite objetos pontiagudos sobre a sua superficie

5. Para a limpeza deste produto, use apenas um pano macio, umidecido com agua e
sabdo neutro.

6. Nao use alcool, detergentes, abrasivos, etc...

7. A montagem devera obedecer as instrucdes do manual, a montagem efetuada de maneira
incorreta acarreta na perda da garantia.

8. Em caso de mudanca de endereco possiveis avarias no transporte perderdo a garantia.
9. Aperte os parafusos periodicamente.

IMPORTANTE: todas nao conformidades deverdo ser apontadas no momento do
recebimento do produto.

Prazo de Garantia:
Sera de seis (06) meses a garantia do movel por defeitos de fabricagdo, ressalvadas

condi¢des normais de uso e as demais condigdes do presente certificado, contados da data
da emissao da nota fiscal.

**Q Certificado de garantia so sera valido se apresentado juntamente com a nota fiscal.

Artemobili | Av. Imperatriz Leopoldina, 727
Distrito Industrial | Cep 95320-000 | Nova Prata | RS
Fone (55.54) 3242.1890 | www.artemobili.com.br




ARTEMEBILI

maoveis com encaixe perfeito

Certificado de Garantia

Cama

Con la intencion de garantizar sua satisfacid y acuerdo con nuestro compromiso de
calidad, queremos que el Sr, Sra, lean atentamente nustras instrucciones con el
cuidado de su mueble.

1. Protéjalo de la luz directa del sol.

2. Evite colocarlo proximo de estufas o salidas de aire acondicionado.

3. No deije en lugar humedo y o ambientes con mucho polvo.

4. Evite objetos puntiagudos sobre su superficie.

5. Para la limpieza de este producto, use solamente un pafio suave, himedo con agua y
jabon neutro.

6. No use alcohol, detergentes, abrasivos, etc...

7. El montaje tendra que seguir las instrucciones del manual, de lo contrario llevard a la
perdidada de garantia.

8. En caso de mudanza a otra direccion posibles dafios en el transporte perderon la garantia.
9. Aprete los tornillos periodicamente.

IMPORTANTE: todas las no conformidades deveran ser anotadas en el momento de
recebir el producto.

Plazo de Garantia:

Seis meses (6) la garantia del mueble por defectos de fabricacion, con salvedad de las
condiciones normales de uso y las demas condiciones del presente certificado, contados da dat
a partir de la fecha de emision de la factura correspondiente.

**El Certificado de garantia solo sera valido presentadolo junto con la factura.

Artemobili | Av. Imperatriz Leopoldina, 727
Distrito Industrial | Cep 95320-000 | Nova Prata | RS
Fone (55.54) 3242.1890 | www.artemobili.com.br

p==




